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A Budapesti Értéktızsde Zrt. (továbbiakban: Tızsde) vezérigazgatója a MOL Magyar Olaj- 
és Gázipari Nyilvánosan Mőködı Részvénytársaság (1117 Budapest, Október 
huszonharmadika u. 18.) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) törzsrészvényeinek tızsdei 
kereskedését 2009. január 29-én 14 óra 04 perctıl a Tızsdenap hátralevı részére, 
valamint a 2009. január 30-i és 2009. február 2-i Tızsdenapra felfüggeszti. 
 
A vezérigazgató kötelezi a Kibocsátót, hogy a felfüggesztést kiváltó okkal kapcsolatos 
soronkívüli tájékoztatását a tızsdei szabályoknak megfelelıen tegye közzé. 
 
Amennyiben a Kibocsátó részvényeinek kereskedését befolyásoló információ a felfüggesztés 
idıtartamának lejárta elıtt a tızsdei szabályoknak megfelelıen nyilvánosságra kerül, úgy a 
Tızsde vezérigazgatója a Kibocsátó törzsrészvényeinek kereskedését határozattal 
visszaállíthatja. 
 

Indokolás 
 
A Kibocsátó 2009. január 29-én arról tájékoztatta a Tızsdét, hogy olyan rendkívüli 
tájékoztatást kíván közzétenni, amely nagymértékben befolyásolhatja a részvények 
árfolyamát, erre tekintettel a kibocsátó kérte a részvények kereskedésének felfüggesztését. A 
társaság tájékoztatásának nyilvánosságra hozatalát megelızıen esetlegesen nyilvánosságra 
kerülı információk felhasználásának megakadályozása érdekében kezdeményezte a 
Tızsdénél törzsrészvényei tızsdei kereskedésének azonnali felfüggesztését a társaság 
soronkívüli bejelentéséig. 
 
”A Budapesti Értéktızsde Zártkörően Mőködı Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és 
Forgalombantartási Szabályokról” címő szabályzat 23.1 d) pontja szerint a Tızsde az adott 
értékpapír kereskedését felfüggesztheti, amennyiben a Kibocsátó az indok(ok) megjelölésével 
kéri értékpapírjainak legfeljebb 10 (Tíz) napig terjedı felfüggesztését a soronkívüli 
tájékoztatásának nyilvánosságra hozatalát megelızıen nyilvánosságra kerülı információk 
felhasználásának megakadályozása érdekében. 
 
A befektetık érdekeinek védelme, illetve a piac információkkal történı ellátása a részvények 
kereskedésének felfüggesztését indokolja. 
 
A fentiekre tekintettel a Tızsde Vezérigazgatója a rendelkezı részben foglaltak szerint 
határozott. 
 
Budapest, 2009. január 29. 
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